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Celkové schéma Daturm - 03.01.2022
Soubar ; jigtEni
Sit TN, Un =230/ 400

14
1F2 y
1L T
s ]
Th-C
.......... 7 ThL
TH-5
1.25
[+]

1/4 JICHR 21.00



78 B. Némcové Datice - druFina 22_001

A -
OEZ Autor : Michal Zd'arsky, elektrozafizeni.cz Digturm - 03.01.2022
Prehled parametni a vypoiéti { TN, Un = 230/400 V Soubor : jistént

h Sit TH
U2 =242/420% k"= 1.02 ki wi stavajicim rozvadéc rd v pavilonu 1
In =504 ip=1.47 ka
dJ=00%
1F2 PY10 32A g
In=324 loo =100 ka Ffipojeno pomoci OFYP10
ip=1.47 k& Z3(5z] = 1.69 Ohm, |a = 137 &, R[5M/5z] = 366 mOhm
doplnit do
13 CrEY4x16
lz=804 tm=39°C Ik"=821 4 A0 m ve wzduchu [E]
dJ=00% |2t < k252 ip=118ka 0.k Zsv < Z3(52] (1.15 Ohm < 1.69 Ohm, 24325 =1.13 Ohm )
Teplota akoli [zt C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma vodorowniich perforovanich lavkach
Padet seskupenich abvadd na lavoe, Zebiiku & radh ;1
|lzporadani seskupenych obvodd : Y jedné wistvé volné
Paodcet [avek, Zebiiki & o 1
104 LTH-328B
In=324 loe = B0 kb, li=144 4
ip=1.13 k& Z3(Bz) =1.43 Ohm, la =161 A, RBMAs] = 310 mOhm
1F2-104 zelektivn minimalné do 72 A < k" =821 4
na piivodu do 10 v diuging
1.25 Yivod
S =04 [k"=821 4 Ok Zav ¢ 25042 [1.15 Obhm < 1.43 Ohm, 2/3 25 = 353 mOhm )
I =420% [Un + 5.0%) ip=1.18ka
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78 B. Némcové Datice - druFina 22_001
Selektivita jiSténi Daturm - 03.01.2022

Soubar ; jigtEni

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
A Sit TM In=504 Ik"=1.02 kA
U2 =242/420% dU =00 % ip=147ka ¥E stavajicim rozvadééi rA v pavilonu 1
1F2 P10qG In=32A4 loc =100 k& Pfipajeno pomoci OFYP10
% ip=1.47 k& dopinit do 1A
L T CrErdul lz=804 tm=39°C IK"=821A  50m ve vzduchu [E]
. dU=00% Prek?s?  ip=118ka
104 LTH-32B In=324 lec =B0ks  li=144 4
4 TF2-104 selektivri minimalng do 72 4 < k"=2214  na piivodu do r10 ¥ druZiné
TH-C
Th-5
dale jiténi koncovich obyvodi
1.25 Yo k"= 521 A
] S=0vs  U=420% [Un+5.0%) ip=1.18 k&
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ImEBdanEni Sm!EEEE Datum : 03.01.2022
Soubar ; jigtEni
£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
# Sit T I =504 k"= 1.02 kA
U2 =242/420% dU =00 % ve stavajicim rozvadédi rA v pavilonu 1
1F2 P10qG In=32A4 loc =100 k& Pfipajeno pomoci OFYP10
Zs(5s] = 1.69 Ohm, |a = 137 &, R(50V/55) = 366 mOhm~ doplnit do 1A
L3 CrET4ul 6 lz=804 tm=33°C Ik"=8214 0K Zasv<Ze5:)(1.150hm < 1.69 Ohm, 2/3 22 =113 Ohm |
50 m, [E] dU=00% FFt<k?s® ip=1.18kA
134 LTH-37B Ih=32 & loc=B0ks li=1dd4

Z5(5:] =1.43 Ohm, la = 161 &, R[50V/5:) = 10 mOkm M@ piivodu do r10 v druZing

TH-C
.......... /A
TH-5
dale jiténi koncovich obyvodi
1.25 Yiod [k"=8214 Ok Zav <2204 1.15 Ohm < 1.43 Ohm, 2/3 25 = 353 mOhm )
& S5=0W4 I =420%[Un + 5.0%) ip=1.18ka
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